

Експертний висновок
Міністерства фінансів України
до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності» (реєстр. № 10155 від 16.10.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України передбачено внесення змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» з метою підвищення якості результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт, створення якісної геодезичної і картографічної основи національної інфраструктури просторових даних, захисту інтересів замовників та користувачів топографо-геодезичної і картографічної продукції. Так, проектом акта передбачено:

уточнити та доповнити значення термінів, що вживаються в Законі;

уточнити суб'єктів топографо-геодезичної і картографічної діяльності, зокрема визначити суб'єктом такої діяльності безпосередньо Міністерство оборони України, а також – органи місцевого самоврядування та фізичних осіб – підприємців, які безпосередньо є сертифікованими інженерами-геодезистами;

визначити центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, держателем державного банку геодезичних даних, державного банку топографічних даних, Державного картографо-геодезичного фонду України та уповноважити його призначати відповідних адміністраторів, а також вести моніторинг Державної геодезичної мережі і топографічний моніторинг;

розширити повноваження Міністерства оборони України щодо контролю за якістю топографо-геодезичних і картографічних робіт, результати яких використовуються як Збройними Силами України, так й іншими військовими формуваннями, створеними відповідно до законів України, та надання повноважень щодо затвердження відповідної нормативно-технічної документації;

забезпечити безперервне функціонування державних геоінформаційних систем збору, обробки та підтримання в актуальному стані базових геопросторових даних загальнодержавного рівня та забезпечення ними споживачів усіх рівнів у національній інфраструктурі геопросторових даних;

передбачити ведення обліку топографо-геодезичних і картографічних робіт в електронному вигляді шляхом створення та підтримання функціонування геоінформаційного сервісу на національному геопорталі.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47030-10-3/29345 від 27.10.2023

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону не вплине на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не матиме впливу на показники бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету.

За інформацією розробника, заходи для забезпечення виконання завдань здійснюватимуться в межах бюджетної програми за КПКВК 2803030 «Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація та делімітація державного кордону».

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» видатки за бюджетною програмою за КПКВК 2803030 передбачено у сумі 102 754,7 тис. гривень.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроектом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект підтримано.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК